

弊会発行の書籍『増補2訂版 書いて身につく公益法人会計「解説&問題集」』（2018年発行）につきまして、記述に誤りがございましたので、以下のとおり訂正させていただきます。

【正】

<57頁：仕訳例：取崩し、債権を回収した場合>

・・・なお、当該債権については、12,000円の引当金を計上済である。

<70頁：図4-2-1>

什器備品

<75頁：問題4、該当する科目>

什器備品

<78頁：仕訳例：取崩（処分）>

・・・200,000円を減額処分することとなり、

<116頁：（問4）>

償却原価法を適用すべき投資有価証券について次の問に答えなさい。

<122頁：（問5）、(2)>

（雑損－有価証券運用損） 2,000

【誤】

<57頁：仕訳例：取崩し、債権を回収した場合>

・・・なお、当該債権のついては、12,000円の引当金を計上済である。

<70頁：図4-2-1>

什器部品

<75頁：問題4、該当する科目>

什器部品

<78頁：仕訳例：取崩（処分）>

・・・200,000円を減額処分するととなり、

<116頁：（問4）>

償却原価法を適当すべき投資有価証券について次の問に答えなさい。

<122頁：（問5）、(2)>

（雑費－有価証券運用損） 2,000